ACTA NÚMERO DIECISEIS. DECIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE NEJAPA. Convocada por el Alcalde Municipal en funciones, Edwin Fabricio Juárez  y celebrada por el Concejo Municipal en el Salón de Sesiones de esta ciudad, desde las nueve horas del día doce de julio de dos mil dieciséis. Contando con la asistencia del Alcalde Municipal en funciones, Edwin Fabricio Juárez, del Síndico Municipal, señor José Jaime Alberto Choto Chávez y de los regidores propietarios en su orden de elección, señores: Karla Priscila Menjivar Morales, María Roxana Acosta de Mejía Hervyn Balmore Sánchez Rodríguez, Gabriel Rivera Hernández, Eulalio Rodríguez Flores; Wanda del Carmen Calderón Velásquez, y  René Canjura y los regidores suplentes en su orden de elección, señores: José Arami Paniagua, Carmen Flores Canjura, Luis Alonso Mena Guzmán y Rocío Jamileth Matute Avilés, así como del suscrito Secretario, el Gerente General, el Jefe de la UACI, el Jefe de la Unidad Ejecutora de Obras Civiles y la Asesora Jurídica.””””””””””””””””DESARROLLO DE LA SESION. El suscrito procedió a: A) la Verificación del Quórum, lo que se comprobó estando presentes, el Alcalde Municipal en funciones, el Síndico Municipal, ocho regidores propietarios y tres suplentes;  B) Leer correspondencia la que después de discutida se decide que unas pasen a agenda para su aprobación y otras sean enviadas a las diferentes áreas municipales y Comisiones del Concejo para su resolución o emisión de dictamen; C) Se leyeron las Actas Números: 1) Catorce, Décima Segunda Sesión Ordinaria, y 2) Quince, Tercera Sesión Extraordinaria celebradas en su orden el veintiocho de junio y el siete de julio del año en curso, las que se aprobaron por unanimidad; y D) Se sometió para aprobación la siguiente agenda: PUNTO UNO: AUDIENCIAS: a) Grupo Satélite; PUNTO DOS: INFORMES; PUNTO TRES: ACUERDOS: a) Solicitud de entrega de actas; b) Solicitud del CATFA; c) Apoyo a Comunidad Puerta El Llano; d) Apoyo con el autobús; e) Aprobación de carpetas; f) Jurídico; g) Contratación de consultor; h) Fiestas patronales; i) Ayuda humanitaria; PUNTO CUATRO: UACI; PUNTO CINCO: VARIOS.”””””””””””””DISCUSION Y TOMA DE ACUERDOS.”””””””””””””PUNTO UNO: AUDIENCIAS: a) Grupo Satélite. La representante de esta empresa que ha instalado sistema de software para modernizar el área tributaria y catastral de la municipalidad así como la responsable de la UATM  hacen la presentación de los resultados obtenidos con este sistema y como se ha logrado eficientar y agilizar el servicio a la gente, aparte de que todo el proceso es sistematizado ya no es manual; El Síndico felicita a los presentantes porque él personalmente ha hecho ha conocido el sistema, funcionamiento y aplicación y se sorprendió de la agilidad con la que pudo realizar un trámite personal en la UATM, lo que comparten otros miembros del pleno; El Concejal René Canjura cuestiona que después de un año el software no este instalado completamente y lo otro es no tener a los mayores contribuyentes registrados. Después de lo cual se retiran los presentantes.”””””””””””””””PUNTO DOS: INFORMES. 1) Nuevamente  se encuentra presente el Supervisor Externo de Proyectos, Ing. Rolando Machuca quien rinde su informe sobre la ejecución de proyectos en Nejapa, como lo son Adoquinado en Lotificación Los Tejada lo cal ya se finalizó, Cordón Cuneta en Comunidad Saigón, lo cual tiene un avance físico del 46% y en tiempo del 50%, que el proyecto tiene cierto atraso porque los que trabajan en el proyecto son de ahí y por cuestiones propias de la comunidad ha originado retraso, que la calidad de la obra se mantiene; El Alcalde en funciones
[bookmark: _GoBack]expresa que se va a reunir con los directivos de ese sector para ver la manera de avanzar en ese proyecto, El Concejal Gabriel Rivera le pide al profesional informante que en las bitácoras que lleva deje constancia de esas situaciones por si hay necesidad de ampliar el plazo. Continúa informando el Ing. Machuca en relación al proyecto de Bacheo con pavimento en el Casco Urbano y el sector de El Garrobo, lleva un avance del 105% y que todavía hay material para continuar, La Concejal Wanda Calderón cuestiona que el bacheo de la calle que está al costado de la Clínica Municipal ha quedado deplorable y pregunta porque razón, ante lo cual el Alcalde funciones expresa que eso lo platicó con el Síndico y que van a tomar las medidas para mejorar esos trabajos, el Ing. Irwin Batres plantea que el problema en esa calle es que cuando se hizo no se tenía rodo y no se realizó la compactación como debía hacerse, ante lo cual el Síndico ofrece el rodo de Procomes, tomando nota dicho profesional.””””””””””””””””2) El Alcalde en funciones le hace un llamado a sus colegas Concejales a tomar las medidas de seguridad en virtud de los últimos ataques contra varios funcionarios en el país, sobre lo cual el Concejal René Canjura pide que el COAMSS se pronuncie sobre estos hechos, expresando que hay factores que inciden en la inseguridad, pidiendo que se retome en Nejapa lo del Plan de Desarrollo Logístico, mejorando la condiciones de la gente, haciendo que las empresas asuman su responsabilidad en el mejoramiento de las condiciones y entorno de la gente, no le parece que mientras hay grandes construcciones y edificaciones la gente de los alrededores viva en pésimas condiciones, que ni trabajo le dan.”””””””””””””””3) La Concejal Wanda Calderón agradece al Alcalde en funciones por el apoyo que se le brindó a un ciudadano de Nejapa con medicamentos que necesitaba y de lo cual ya se agendó para continuar apoyándole.””””””””””””””””3) El Concejal Luis Mena reclama que en el sector de Calle Vieja a orilla de la calle se están construyendo chalet de forma desordenada y que según algunos dicen tiene permiso de la municipalidad, pregunta que se está haciendo sobre esto, ante lo cual reacciona el Síndico quien dice que la municipalidad no ha otorgado permisos, pidiéndole al informante que traiga las pruebas, lo otro es que se ha pretendido hacer algo, pero por razones de seguridad no se ha hecho; el Ing. Irwin Batres plantea que él ha tenido conocimiento de esto y cuando se avocado para ver si la denuncia es cierta, resulta que ya está construido hasta con ladrillo y que él no puede llegar a votar lo que se ha hecho sin un proceso legal previo; El Concejal René Canjura plantea que algo hay que hacer, si hay matonería hay que intervenir, sugiriendo que se involucre a la comunidad en la solución de este problema, pero no dejarlo así, sino esto se va a complicar.””””””””””””””4) El Alcalde en funciones informa que se reunió con las jefaturas de las distintas dependencias municipales para hacerles ver la necesidad de trabajar integrados y en un mismo objetivo en razón de su nombramiento”””””””””””””””y 5) El Concejal Arami Paniagua informa: a) De los montos que hay en las cuentas municipales; b) Que el Fodes entra posiblemente la otra semana; c) Que según UATM en lo que de julio han ingresado a las arcas municipales veintiocho mil dólares aproximadamente; ante lo cual la Concejal Wanda Calderón pregunta si las cotizaciones del ISSS, AFPS del mes pasado están pagadas, a lo que responde el funcionario informante que si. De todo el pleno se da por informado.””””””””””””””PUNTO TRES: ACUERDOS: a) Solicitud de entrega de actas. El suscrito le informa al pleno de una solicitud que ha llegado a la Oficina de Información Pública en la que una ciudadana pide que se le entreguen todas las actas del 2016, lo que trae al Concejo para ver si se le entregan sin ninguna reserva y o las va a revisar el pleno primero. Ante lo cual se decide que el Alcalde en funciones, el Síndico Municipal y los Conejales Wanda Calderón y Gabriel Rivera revisen junto con la Oficial de Información, Lic. Jacqueline Sura si hay necesidad de clasificar información, lo que se efectuará el viernes quince de julio desde las catorce horas en adelante.”””””””””””””””””b) Solicitud del CATFA. Leída por el suscrito la solicitud presentada por el Comandante del Comando de Transmisiones de la Fuerza Armada en sus siglas “CATFA”, Cnel. Juan de Jesús Guzmán Morales, hechas las valoraciones al respecto, por unanimidad se toma el ACUERDO NUMERO UNO: Por recibida la solicitud presentada por el Comandante del Comando de Transmisiones de la Fuerza Armada en sus siglas “CATFA”, Cnel. Juan de Jesús Guzmán Morales, quien solicita: 1) ingreso gratuito para 300 personas al Polideportivo con el objeto de tener un día recreativo, 2) préstamo de las canchas para realizar un torneo intramuros, y 3) apoyo con el autobús municipal para trasladar a todo el personal. Habiendo valorado las peticiones se les hace del conocimiento: 1) Que en el caso del ingreso al Polideportivo se les puede autorizar el ingreso, no de forma gratuita como lo piden en razón de los observaciones que pueda realizar la Corte de Cuentas de la República, pero si puede hacerse una excepción en el sentido de cobrar el monto simbólico de UN DÓLAR por persona; 2) Que en relación a las canchas no habría objeción en su préstamo siempre y cuando no haya programación de otras actividades, lo cual deberán coordinar con el Administrador del Polideportivo y 3) Que sobre la solicitud del préstamo del autobús municipal no es posible debido a que ese día está comprometido con otras actividades comunitarias y colectivos de Nejapa que lo solicitaron con anterioridad. Comuníquese.””””””””””””””””””c) Apoyo a Comunidad Puerta El Llano. El suscrito lee la solicitud de un miembro directivo de esta comunidad quien pide que se les done un transformador de 25 kw para instalarlo en su sector, ya que los dos que tienen no dan abasto para las familias que habitan en el sector, sobre lo cual el Concejal René Canjura sugiere que se hable con CAESS para ver que se puede hacer, él no acepta que se diga que las líneas son privadas, ni que CAESS diga que no puede hacer nada si son ellos los que cobran por el servicio, dice que en gobiernos anteriores se les obligó a trasladar las líneas primarias a CAESS sin que estos pagaran algo, ellos cobran y no quieren invertir, pide que se haga un mapeo de otros casos como este y que se le traslade a CAESS la información; El Concejal Eulalio Rodríguez dice él trajo la carta porque a la gente le urge resolver este problema ya que de colapsar los dos transformadores que tienen se verían afectados otras comunidades, por lo que pide que de forma emergente se les apoya, mientras se hacen otras gestiones, El Síndico sugiere hacer uso de las leyes que defienden al consumidor e ir a la Superintendencia de Electricidad y Defensoría del Consumidor para ejecutar acciones al respecto; al final el Alcalde dice que se reunirá con la gente de CAESS para plantearles esta situación y que se busque una solución lo mas pronto posible.””””””””””””””d) Préstamo del autobús municipal. Leídas por el---
suscrito las solicitudes presentadas por colectivos religiosos y culturales de Nejapa en relación al préstamo del autobús municipal para realizar actividades fuera del país. Analizadas que fueron, con nueve votos se toma el ACUERDO NUMERO DOS: Vistas y analizadas las solicitudes presentadas por colectivos religiosos y culturales de Nejapa en relación al préstamo del autobús municipal para realizar actividades fuera del país y en uso de sus facultades legales, ACUERDA: Autorizar el préstamo del autobús municipal a los siguientes colectivos: 1) COMITÉ DE FESTEJOS Y MEJORAMIENTO DE ERMITA ALDEA DE MERCEDES, quienes realizarán excursión a Esquipulas, República de Guatemala el 04 de agosto del año en curso, con el objeto de recaudar fondos para sus festejos patronales y 2) Colectivo “RESCATE DE LA MEMORIA HISTORICA DEL MUNICIPIO DE NEJAPA”, quienes realizarán excursión a la República de Nicaragua del 18 al 20 de julio del año en curso; en ambos casos los solicitantes deberá asumir los costos del viaje y del combustible. Hágase saber al Encargado de Transporte para los efectos legales consiguientes. Comuníquese.””””””””””””””””””Se abstiene en este acuerdo la Concejal Wanda Calderón “quien argumenta, que si los buses no están asegurados no pueden salir del país”.”””””””””””””””””e) Aprobación de carpetas. El Alcalde en funciones le hace entrega al pleno de tres carpetas para la ejecución de proyectos a efecto de que se revisen y aprueben, una que tiene que ver con la señalización del parqueo de la Unidad de Salud de Nejapa sobre la cual los Concejales Gabriel Rivera, Eulalio Rodríguez y Wanda Calderón no están de acuerdo, porque consideran los dos primeros que el Ministerio de Salud tiene presupuesto para eso y debe asumir esa obra, o en todo caso el Viceministerio de Transporte, en cambio la Concejal Wanda Calderón considera que siete días para ejecutar la obra es mucho tiempo, por lo que al final se aprueban por unanimidad dos proyectos, que son “CONSTRUCCION DEL PAVIMENTO EN ENTRADA PRINCIPAL DE CUESTA BLANCA”, por el monto de ONCE MIL TREINTA Y SIETE DOLARES CON VEINTIDOS CENTAVOS ($11,037.22); y 3) “PAVIMENTACION CON CONCRETO HIDRAULICO EN LOTIFICACION LA GRANJA” y con siete votos se aprueba el proyecto  “PINTURA Y SEÑALIZACION DE PARQUEO EN UNIDAD DE SALUD DE NEJAPA, por el monto de UN MIL SEISCIENTOS SESENTA DOLARES CON VEINTIUN CENTAVOS ($1,660.21), en el cual los Concejales Gabriel Rivera, Eulalio Rodríguez y Wanda Calderón salvan su voto, tomándose el ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal de conformidad a lo que establecen los Arts. 4, Numeral 25 y 31, Numeral 5 del Código Municipal, ACUERDA: Aprobar las carpetas técnicas denominadas: 1) “CONSTRUCCION DEL PAVIMENTO EN ENTRADA PRINCIPAL DE CUESTA BLANCA”, por el monto de ONCE MIL TREINTA Y SIETE DOLARES CON VEINTIDOS CENTAVOS ($11,037.22); 2) “PINTURA Y SEÑALIZACION DE PARQUEO EN UNIDAD DE SALUD DE NEJAPA, por el monto de UN MIL SEISCIENTOS SESENTA DOLARES CON VEINTIUN CENTAVOS ($1,660.21), y 3) “PAVIMENTACION CON CONCRETO HIDRAULICO EN LOTIFICACION LA GRANJA”, por el monto de CINCUENTA Y CINCO MIL TREINTA Y CINCO DOLARES CON DOS CENTAVOS ($55,035.02), todo lo cual se ejecutará Vía Administración; proyectos cuya ejecución se efectuará con el 75% del FODES e inmediatamente que haya disponibilidad financiera, autorizando que la Tesorera Municipal aperture las cuentas bancarias en las que se depositarán los fondos para estas obras. Comuníquese.”””””””””””””””””f) Jurídico. La Licenciada Glenda Cardoza informa al pleno que la Lic. Silvia Orantes, Ex Asesora de esta municipalidad demandó a la municipalidad de Nejapa por el no pago de las cotizaciones a la AFP donde ella afiliada en los años 1999, 2000 y 2001, ante lo cual el Sindico sugiere que se cruce la información del ISSS con lo de la AFP para ver la deuda real, y sobre lo cual todos están de acuerdo que se pague la mora si existe, por lo que se delega al Gerente General para que le de seguimiento a esta situación.””””””””””””””””””””g) Contratación de consultor. Atendiendo a propuesta del Sindico Municipal, por unanimidad se toma el ACUERDO NUMERO CUATRO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, ACUERDA: Solicitar al Jefe de la UACI que realice lo siguiente: a) Elaboración de los Términos de Referencia para contratación de un consultor que elabore carpetas de proyectos o programas sociales a gestionar a con la cooperación internacional y 2) Que una vez elaborados y aprobados los términos gestione la contratación de la persona natural o jurídica que realice los documentos ya referidos, lo que deberá realizar en un plazo no mayor a un mes a partir de comunicado este acuerdo. Comuníquese.”””””””””””””””””h) Fiestas patronales. La Concejal Wanda Calderón pide al pleno que con la finalidad de que los festejos de este año sean mejores, que con anticipación se les haga saber de las actividades que se pretenden realizar y que una vez revisados se aprueben para incorporarlas a la carpeta que se elabore, el Concejal René Canjura pide que el baile principal no se cobre, que además se traiga un grupo internacional para darle mas realce a los festejos y propone que los festejos se reduzca a menos días. En relación a la solicitud de la Concejal Calderón, el miembro de la Comisión de Festejos, Hervyn Sánchez dice que traerá la información.””””””””””””””””i) Ayuda humanitaria. En razón de lo informado este día por la Concejal Wanda Calderón y a propuesta suya, por unanimidad se toma el ACUERDO NUMERO CINCO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y como un gesto de solidaridad y humanidad, ACUERDA: 1) Autorizar que la UACI realice las gestiones para la compra de medicamento de nombre “Dilantin” y “Humbral” para uso del padre de la joven ZULEYMA ELIZABETH HERNANDEZ, lo que efectuará cada tres meses, por un monto que no exceda los Cuarenta y Cuatro Dólares ($44.00), lo cual se cargará a la cuenta “CONTRIBUCION A LA SALUD PREVENTIVA Y CURATIVA EN LAS COMUNIDADES DE NEJAPA, AÑO 2016”, y se delega para operativizar está decisión a la Doctora Mirna Yaneth Bruno, y 2) Solicitar a la Doctora Mirna Yaneth Bruno, Médico de la Clínica Municipal que realice las gestiones en el Consejo Superior de Salud Pública para adquirir las recetas con las cuales pueda recetar estupefacientes de carácter médico. Comuníquese.””””””””””””””””””PUNTO CUATRO: UACI. Se revisa el cuadro entregado por el Jefe de UACI a cada miembro del pleno en relación a los pagos, compras, suministros y otros que deben aprobarse, haciendo la observación el Concejal Gabriel Rivera en relación a la compra del barril de aceite, lo cual considera muy caro, por lo que sugiere al Jefe de la UACI que se compre mejor el de Alba Petróleo, que es mas barato y de buena calidad y la Concejal Wanda Calderón expresa que no votará por lo de la contratación del Grupo “Torogoces de Morazán” para la actividad del treinta y uno de este mes. Después de lo cual se toma por------
unanimidad el ACUERDO NUMERO SEIS: El Concejo Municipal habiendo revisado el cuadro enviado por el Jefe de la UACI, que contiene las solicitudes de compra de bienes para las áreas administrativas y operativas, materiales para ejecución de proyectos, adquisición de servicios, pagos por adquisición de servicios, adjudicaciones, y suministros de bienes y en uso de sus facultades legales, ACUERDA: 1) Aprobar las solicitudes enviadas según el cuadro siguiente: 
	NOMBRE/ PROYECTO
	UNIDAD SOLICITANTE
	DESCRIPCION DEL PEDIDO
	EMPRESA OFERTANTE
	MONTO DE OFERTA
	LINEA DE TRABAJO

	 
	UNIDAD JURIDICA
	PAGO POR SUMINISTRO DE 2 PELICULAS BROTHER, FAX 575, PARA USO EN LA OFICINA
	DATAPRINT DE EL SALVADOR, S.A DE C.V.
	 $ 59.50 
	0101

	 
	GASTOS ADMINISTRATIVOS
	PAGO POR SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO DE 3 AIRES ACONDICIONADOS UBICADOS EN SECRETARIA MUNICIPAL, DESPACHO DEL ALCALDE Y JURIDICO
	SOLMAYA, S.A DE C.V.
	 $ 58.50 
	0101

	 
	GASTOS ADMINISTRATIVOS
	PAGO POR SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO DE 2 AIRES ACONDICIONADOS UBICADOS EN UAIP Y COMUNICACIONES
	SOLMAYA, S.A DE C.V.
	 $ 39.00 
	0101/0102

	 
	REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR
	PAGO POR SUMINISTRO DE 1 CINTA DE IMPRESIÓN POLAROID, 300 TARJETAS PVC, 350 FUNDAS PLASTICAS, 350 CLIP METALICO, PARA CARNETIZACION DEL PERSONAL DE LA MUNICIPALIDAD
	SCREENCHECK EL SALVADOR, S.A DE C.V.
	 $ 310.94 
	0102

	 
	SERVICIOS GENERALES
	PAGO POR MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO DE MOTOCICLETA PLACA N174798, PROPIEDAD DE LA MUNICIPALIDAD
	TECNITALLERES, S.A DE C.V.
	 $ 56.56 
	0102

	 
	UACI
	PAGO POR SUMINISTRO DE 20 AMPOS DE PALANCA PARA USO EN LA UACI
	DATAPRINT DE EL SALVADOR, S.A DE C.V.
	 $ 38.00 
	0102

	 
	RECURSOS HUMANOS
	PAGO POR SUMINISTRO DE 60 ALMUERZOS, 120 REFRIGERIOS, PARA SER UTILIZADOS EN CAPACITACION DE PERSONAL DE LA MUNICIPALIDAD,
	POLIDEPORTIVO DE NEJAPA VITORIA GASTEIZ
	 $ 300.00 
	0102

	 
	SERVICIOS GENERALES
	PAGO POR REPARACION DE EXTENSION TELEFONICA DE FAX EN EL AREA DE RECEPCION
	ELECTRORED, S.A DE C.V.
	 $ 56.50 
	0102

	 
	GASTOS ADMINISTRATIVOS
	PAGO POR SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO DE 5 AIRES ACONDICIONADOS UBICADOS EN TESORERIA, GERENCIA GENERAL, UATM, UACI Y CONTABILIDAD.
	SOLMAYA, S.A DE C.V.
	 $ 97.50 
	0102

	 
	GESTION Y COOPERACION
	PAGO POR ELABORACION DE 10 FIGURAS DE TOROGOS PARA INSENTIVO A PROVEEDORES QUE COLABORAN CON LA MUNICIPALIDAD
	ANDRES DE JESUS ALVARENGA AGUIRRE
	 $ 70.00 
	0102

	 
	INFORMATICA
	PAGO POR SUMINISTRO DE SWIRCH DE 16 PUERTOS Y 3 BOTES DE TINTA, PARA ACCESO DE RED EN ESCUELA DE EMPRESAS
	JOSE ALEJANDRO ABREGO
	 $ 74.00 
	0102

	 
	UNIDAD DE ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA
	PAGO POR SUMINISTRO DE 6 RESMAS DE PAPEL T/C, Y 3 RESMAS DE PAPEL T/O, PARA USO DE LA UNIDAD
	DATAPRINT DE EL SALVADOR, S.A DE C.V.
	 $ 36.75 
	0102

	 
	PARTICIPACION CIUDADANA
	PAGO POR SUMINISTRO DE 1 DOCENA DE COHETE DE VARA PARA CONMEMORACION A PERSONAS FALLECIDAS A RAIZ DEL CONFLICTO ARMADO ENEL MUNICIPIO DE NEJAPA  
	 CARLOS ERNESTO MARTINEZ CALDERON 
	 $ 10.50 
	0102

	 
	PARTICIPACION CIUDADANA
	PAGO POR SERVICIO DE GRUPO MUSICAL TOROGOCES DE MORAZAN PARA CONMEMORACION A PERSONAS FALLECIDAS A RAIZ DEL CONFLICTO ARMADO ENEL MUNICIPIO DE NEJAPA  
	 BENITO CHICAS ARGUETA 
	 $ 444.44 
	0102

	 
	MERCADO MUNICIPAL
	PAGO POR ELABORACION DE 3000 TARJETAS DE CONTROL DE PAGO PARA EL MERCADO MUNICIPAL Y PUPUSODROMO EL LAUREL
	WALTER ECHEVERRIA PORTILLO
	 $ 225.00 
	0201

	 
	MERCADO MUNICIPAL
	PAGO POR SUMINISTRO DE MATERIAL ELECTRICO PARA SER UTILIZADO EN REPARACIONES EN EL MERCADO MUNICIPAL PLAZA ESPAÑA
	ISRAEL MELENDEZ MARTINEZ
	 $ 448.85 
	0201

	 
	MERCADO MUNICIPAL
	PAGO POR SUMINSTRO DE 4 PROBADORES DE BILLETES FALSOS TIPO PLUMON, PARA USO DE LA UNIDAD
	DATAPRINT DE EL SALVADOR, S.A DE C.V.
	 $ 4.00 
	0201

	FUNCIONAMIENTO DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE LOS DEPORTES Y ESCUELA MUNICIPAL DE LOS DEPORTES, AÑO 2016
	DEPORTES
	PAGO POR SUMINISTRO DE 11 TROFEOS, PARA PREMIACION EN TORNEOS EN SECTOR EL CEDRAL
	TOROGOZ, S.A DE C.V.
	 $ 318.28 
	0301

	FUNCIONAMIENTO DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE LOS DEPORTES Y ESCUELA MUNICIPAL DE LOS DEPORTES, AÑO 2016
	DEPORTES
	PAGO POR SUMINISTRO DE  2 TROFEOS, 120 MEDALLAS, PARA PREMIACION POR CLAUSURA DE TORNEO INFANTO JUVENIL, ZONA SUR
	TOROGOZ, S.A DE C.V.
	 $ 344.00 
	0301

	FUNCIONAMIENTO DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE LOS DEPORTES Y ESCUELA MUNICIPAL DE LOS DEPORTES, AÑO 2016
	DEPORTES
	PAGO POR SUMINISTRO DE 5 TROFEOS, 50 MEDALLAS PARA CONVIVIOS DEPORTIVOS EN ESCUELA DE BASKETBOL EN NEJAPA
	TOROGOZ, S.A DE C.V.
	 $ 253.00 
	0301

	PREVENCION DEL CRIMEN Y LA VIOLENCIA EN EL MUNICIPIO DE NEJAPA
	PREVENCION DEL CRIMEN Y LA VIOLENCIA EN EL MUNICIPIO DE NEJAPA
	PAGO POR SUMINISTRO DE 25 RECEPTACULOS DE BAQUELITA, 5 TOMAS DOBLES POLARIZADO, 5 TERMICOS DE 20 AMPERIOS, PARA SER UTILIZADOS EN CURSO DE ELECTRICIDAD
	ISRAEL MELENDEZ MARTINEZ
	 $  48.75 
	0301

	BACHEO DE PAVIMENTO EN MEL CENTRO URBANO DE NEJAPA, FASE II
	UNIDAD EJECUTORA DE OBRAS CIVILES
	PAGO POR SUMINISTRO DE 100 BOLSAS DE CEMENTO CESSA PAV, 50 BOLSAS DE CEMENTO PORTLAND, PARA USO EN EL PROYECTO
	MERCEDES DEL CARMEN MERINO DE TICAS
	 $ 1,262.50 
	0301

	CONSTRUCCION DE CORDON CUNETA EN COMUNIDAD SAIGON
	UNIDAD EJECUTORA DE OBRAS CIVILES
	PAGO POR SUMINISTRO DE 300 BOLSAS DE CEMENTO DESSA PORTLAND, PARA USO EN EL PROYECTO
	MERCEDES DEL CARMEN MERINO DE TICAS
	 $ 2,475.00 
	0301

	CONSTRUCCION DE ADOQUINADO EN LOTIFICACION LOS TEJADA
	UNIDAD EJECUTORA DE OBRAS CIVILES
	PAGO POR SUMINISTRO DE 140 BOLSAS DE CEMENTO, 4 DISCO DE CORTE DE METAL, 1 CINTA NYLON, 2 CINTA METRICA, 1 DISCO DE CORTE HUMEDO, PARA USO EN EL PROYECTO
	MERCEDES DEL CARMEN MERINO DE TICAS
	 $ 1,689.00 
	0301

	CONSTRUCCION DE ADOQUINADO EN LOTIFICACION LOS TEJADA
	UNIDAD EJECUTORA DE OBRAS CIVILES
	PAGO POR SUMINISTRO DE 24 METROS DE ARENA DE RIO PARA USO EN EL PROYECTO
	FRANCISCO ROLDAN FLORES
	 $ 312.00 
	0301

	CONSTRUCCION DE CORDON CUNETA EN COMUNIDAD SAIGON
	UNIDAD EJECUTORA DE OBRAS CIVILES
	PAGO POR SUMINISTRO DE 16 METROS DE ARENA DE RIO PARA USO EN EL PROYECTO
	FRANCISCO ROLDAN FLORES
	 $ 208.00 
	0301

	PREVENCION DEL CRIMEN Y LA VIOLENCIA EN EL MUNICIPIO DE NEJAPA
	PREVENCION DEL CRIMEN Y LA VIOLENCIA EN EL MUNICIPIO DE NEJAPA
	PAGO POR SUMINISTRO DE 2 PIÑATAS, 2 BOLSAS CON DULCES, PARA CONVIVIO DEPORTIVO EN COMUNIDAD NUEVA ESPERANZA
	INGRID LILIANA AGUILAR DE MONROY
	 $ 17.00 
	0301

	BACHEO DE PAVIMENTO EN MEL CENTRO URBANO DE NEJAPA, FASE II
	UNIDAD EJECUTORA DE OBRAS CIVILES
	PAGO POR SUMINISTRO DE 1 VALLA CON MEDIDAS DE 1.80X1.80 A FULL COLOR, PARA SER INSTALADA EN LUGAR DONDE SE DESARROLLA EL PROYECTO
	LUIS ENRIQUE DURAN SOLA
	 $ 180.00 
	0301

	FORTALECIMIENTO A LA GESTION Y RIESGO DEL MUNICIPIO DE NEJAPA, AÑO 2016
	GESTION Y RIESGO
	APAGO SUMINISTRO DE 15 REFRIGERIOS PARA SER UTILIZADOS EN CAPACITACION DE COMISION COMUNAL DE PROTECCION CIVIL EN SAN JERONIMO
	POLIDEPORTIVO DE NEJAPA VITORIA GASTEIZ
	 $ 30.00 
	0301

	FORTALECIMIENTO A LA GESTION Y RIESGO DEL MUNICIPIO DE NEJAPA, AÑO 2016
	GESTION Y RIESGO
	PAGO POR SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO DE AIRE ACONDICIONADO UBICADO EN CASA DEL JOVEN
	SOLMAYA, S.A DE C.V.
	 $ 19.50 
	0301

	PREVENCION DEL CRIMEN Y LA VIOLENCIA EN EL MUNICIPIO DE NEJAPA
	PREVENCION DEL CRIMEN Y LA VIOLENCIA EN EL MUNICIPIO DE NEJAPA
	PAGO POR SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO DE AIRES ACONDICIONADOS UBICADOS EN OFICINA DE PREVENCION DE LA VIOLENCIA
	SOLMAYA, S.A DE C.V.
	 $ 39.00 
	0301

	CONTRIBUCION A LA SALUD PREVENTIVA Y CURATIVA EN LAS COMUNIDADES DE NEJAPA, AÑO 2016
	CLINICA MUNICIPAL
	PAGO POR SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO DE 4 AIRES ACONDICIONADOS UBICADOS EN CLINICA MUNICIPAL TRES CANTOS
	SOLMAYA, S.A DE C.V.
	 $ 78.00 
	0301

	 
	UNIDAD EJECUTORA DE OBRAS CIVILES
	PAGO POR SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO DE 3 AIRES ACONDICIONADOS UBICADOS EN AREA DE ESCUELA DE EMPRESAS
	SOLMAYA, S.A DE C.V.
	 $ 58.50 
	0301

	CONSTRUCCION DE ADOQUINADO EN LOTIFICACION LOS TEJADA
	UNIDAD EJECUTORA DE OBRAS CIVILES
	PAGO POR SUMINISTRO DE 2500 ADOQUINES, 200 ADOQUIN MITAD, 100 BLOQUES, PARA USO DEL PROYECTO
	DE LA PEÑA, S.A DE C.V.
	 $ 1,219.91 
	0301

	CONSTRUCCION DE CORDON CUNETA EN COMUNIDAD SAIGON
	UNIDAD EJECUTORA DE OBRAS CIVILES
	PAGO POR SUMINISTRO DE 210 BLOQUE DE 15X20X40, PARA USO EN EL PROYECTO
	DE LA PEÑA, S.A DE C.V.
	 $  85.73 
	0301

	PREVENCION DEL CRIMEN Y LA VIOLENCIA EN EL MUNICIPIO DE NEJAPA
	PREVENCION DEL CRIMEN Y LA VIOLENCIA EN EL MUNICIPIO DE NEJAPA
	PAGO POR SUMINISTRO DE 120 JUGOS DEL VALLE, 10 PAQUETES DE GALLETAS CHIQUI, PARA TORNEO INFANTO JUVENIL EN CENTRO DE ALCANCE ALDEA DE MERCEDES
	POLIDEPORTIVO DE NEJAPA VITORIA GASTEIZ
	 $  90.00 
	0301

	 
	UNIDAD EJECUTORA DE OBRAS CIVILES
	PAGO POR SUMINISTRO DE ADITIVOS Y ABRAZADERAS, PARA REPARACIONES DE LA MAQUINARIA PROPIEDAD DE LA MUNICIPALIDAD
	REPUESTOS CANAHUATI, S.A DE C.V.
	 $ 399.25 
	0301

	 
	UNIDAD EJECUTORA DE OBRAS CIVILES
	PAGO POR SUMINISTRO DE 1 BARRIL DE ACEITE 15W40 Y 1 BARRIL DE ACEITE 20W50, ,PARA MAQUINARIA DE LA MUNICIPALIDAD
	INDUSTRIAS OLMEDO, S.A DE C.V.
	 $ 1,200.00 
	0301

	FUNCIONAMIENTO DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE LOS DEPORTES Y ESCUELA MUNICIPAL DE LOS DEPORTES, AÑO 2016
	DEPORTES
	PAGO POR SUMINISTRO DE 2 CUBETAS DE PINTURA BLANCA, 1 GALON DE PINTURA DE ACEITE BLANCO, 3 BOLSAS DE CAL HIDRATADA, PARA MARCACION DE CANCHAS DEL POLIDEPORTIVO
	ISRAEL MELENDEZ MARTINEZ
	 $  84.00 
	0301

	PREVENCION DEL CRIMEN Y LA VIOLENCIA EN EL MUNICIPIO DE NEJAPA
	PREVENCION DEL CRIMEN Y LA VIOLENCIA EN EL MUNICIPIO DE NEJAPA
	PAGO POR SUMINISTRO DE 2 DOCENAS DE COHETES DE VARA, PARA EVENTO DE MARATON POR LA PAZ EN EL MUNICIPIO DE NEJAPA
	CARLOS ERNESTO MARTINEZ CALDERON
	 $  21.00 
	0301

	PREVENCION DEL CRIMEN Y LA VIOLENCIA EN EL MUNICIPIO DE NEJAPA
	PREVENCION DEL CRIMEN Y LA VIOLENCIA EN EL MUNICIPIO DE NEJAPA
	PAGO POR SUMINISTRO DE MATERIAL PARA OFICINA, A UTILIZARSE EN EL AREA DE PREVENCION DE LA VIOLENCIA
	DATAPRINT DE EL SALVADOR, S.A DE C.V.
	 $ 159.80 
	0301

	CONTRIBUCION A LA PARTICIPACION CIUDADANA EN LAS COMUNIDADES DE NEJAPA, AÑO 2016
	PARTICIPACION CIUDADANA
	PAGO POR SUMINISTRO DE 1 BASCULA DE PIE, 1 GALON DE PINTURA  DE ACEITE BLANCO, 1 PUERTA DE MADERA, 1 PLIEGO DE PLYWOOD, 6 TABLA ROCA, PARA APOYO AL SEÑOR NELSON ALVARADO
	RAUL ALFONSO ALVAREZ GONZALEZ
	 $ 209.85 
	0301

	PREVENCION DEL CRIMEN Y LA VIOLENCIA EN EL MUNICIPIO DE NEJAPA
	PREVENCION DEL CRIMEN Y LA VIOLENCIA EN EL MUNICIPIO DE NEJAPA
	PAGO POR SUMINISTRO DE 300 GATORADE, 20 DESAYUNOS MAS CAFÉ, PARA SER UTIULIZADOS EN EVENTO DE MARATON POR LA PAZ EN EL MUNICIPIO DE NEJAPA
	POLIDEPORTIVO DE NEJAPA VITORIA GASTEIZ
	 $ 275.00 
	0301

	PREVENCION DEL CRIMEN Y LA VIOLENCIA EN EL MUNICIPIO DE NEJAPA
	PREVENCION DEL CRIMEN Y LA VIOLENCIA EN EL MUNICIPIO DE NEJAPA
	PAGO POR SUMINISTRO DE 10 TROFEOS, 2 PLACAS DE RECONOCIMIENTO, PARA EVENTO DE MARATON POR LA PAZ EN EL MUNICIPIO DE NEJAPA
	TOROGOZ, S.A DE C.V.
	 $ 379.85 
	0301

	PREVENCION DEL CRIMEN Y LA VIOLENCIA EN EL MUNICIPIO DE NEJAPA
	PREVENCION DEL CRIMEN Y LA VIOLENCIA EN EL MUNICIPIO DE NEJAPA
	PAGO POR SUMINISTRO DE 10 BOLOSAS DE BEJIGAS GRANDES, 5 BOLSAS DE BEJIGAS LARGAS, 15 BOLSONES CON AGUA, 30 PAQUETES DE GALLETAS CHIQUI, PARA EVENTO DE MARATON POR LA PAZ EN EL MUNICIPIO DE NEJAPA
	INGRID LILIANA AGUILAR DE MONROY
	 $ 220.00 
	0301

	MEJORAMIENTO DE LA HIGIENE, ORNATO Y PROTECCION AL RECURSO HIDRICO CONTRA LA CONTAMINACION POR DESECHOS SOLIDOS EN EL MUNICIPIO DE NEJAPA, AÑO 2016
	UNIDAD AMBIENTAL
	PAGO POR DIAGNOSTICO ELECTRONICO PARA VEHICULO RECOLECTOR # 6, PROPIEDAD DE LA MUNICIPALIDAD
	STAR MOTORS, S.A DE C.V.
	 $ 282.50 
	0301

	FUNCIONAMIENTO DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE LOS DEPORTES Y ESCUELA MUNICIPAL DE LOS DEPORTES, AÑO 2016
	DEPORTES
	PAGO POR SUMINISTRO DE 15 UNIFORME COMPLETO, CAMISA, CALZONETA Y MEDIAS, PARA SER ENTREGADO EN APOYO LA POLICIA RURAL DE NEJAPA
	MARIA ANTONIA CARRANZA DE MARTINEZ
	 $ 150.00 
	0301

	FUNCIONAMIENTO DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE LOS DEPORTES Y ESCUELA MUNICIPAL DE LOS DEPORTES, AÑO 2016
	DEPORTES
	PAGO POR SUMINISTRO DE 15 UNIFORME COMPLETO, CAMISA, CALZONETA Y MEDIAS, PARA SER ENTREGADO EN APOYO AL CONCEJO DE DIRECTORES DEL COMPLEJO EDUCATIVO PROF. ALBERTO MONTIEL
	MARIA ANTONIA CARRANZA DE MARTINEZ
	 $ 165.00 
	0301

	FORTALECIMIENTO A LA GESTION Y RIESGO DEL MUNICIPIO DE NEJAPA, AÑO 2016
	GESTION Y RIESGO
	PAGO POR SUMINISTRO DE 3 STICKER PARA VEHICULO PLACAS N-N-8760 ASIGNADO A LA UNIDAD
	LUIS ENRIQUE DURAN SOLA
	 $  30.00 
	0301

	CONTRIBUCION A LA SALUD PREVENTIVA Y CURATIVA EN LAS COMUNIDADES DE NEJAPA, AÑO 2016
	CLINICA MUNICIPAL
	PAGO POR SUMINSTRO DE 3 LUMBRAL DE 100 MG, DE 30 TAB; Y 1 DILATIN DE 100 MG DE 100 CAP, PARA APOYO A ZULEYMA ELIZABETH HERNANDEZ
	FARMACIA UNO, SA DE CV
	 $  43.82 
	0301


Comuníquese.””””””””””””””Salva el voto la Concejal Wanda Calderón únicamente en relación a la contratación del grupo “Torogoces de Morazán”.””””””””””””””””También el pleno analiza la propuesta de la Comisión de Compras en lo referente a la adjudicación del proyecto “PAVIMENTACION CON CONCRETO ASFALTICO EN CALLE PRINCIPAL DE LA COLONIA SAN FELIPE, tomándose por unanimidad el ACUERDO NUMERO SIETE: El Concejo Municipal habiendo analizado la recomendación emitida por la COMISION DE COMPRAS, y con base a lo que dispone el 56 de la LACAP, ACUERDA: Adjudicar el proyecto denominado: “PAVIMENTACION CON CONCRETO ASFALTICO EN CALLE PRINCIPAL DE LA COLONIA SAN FELIPE, CENTRO URBANO DE NEJAPA, SAN SALVADOR” al ARQUITECTO ROMEO ALEJANDRO CAMPOS RAMIREZ, POR UN MONTO DE VEINTIOCHO MIL DOSCIENTOS SESENTA, 14/100 DOLARES DE LO ESTADOS UNIDOS DE AMERICA ($28,260.14). Comuníquese.””””””””””””””””””PUNTO CINCO: VARIOS. 1) El Concejal Luis Mena pide al Concejo que se valore ejecutar obra de cordón cuneta en el sector de El Jabalí I, al lado del muro de la propiedad de Salazar Romero, dice que Procomes ha estado apoyando, pero que falta esa porción por ejecutar, El Síndico dice que van a retomar esa necesidad, pidiéndole al funcionario solicitante que se motive a la comunidad a hacer su aporte, aunque sea con mano de obra, también propone que se piense en una propuesta de mejoramiento de barrio bajo la modalidad de ayuda mutua.”””””””””””””””””2) El Concejal Eulalio Rodríguez pregunta que como va lo de la intervención de las calles de Tutultepeque con el MOP; El Alcalde en funciones dice que le está dando seguimiento.””””””””””””””””””3) La Concejal Wanda Calderón solicita que se le instruya al Encargado de Informática para que actualice la página web con la información de la municipalidad para que haya acceso a la misma.””””””””””””””””””””4) La Concejal Rocío Avilés pide que se revise el caso del utilero de las escuelas de fútbol, señor Alfredo Rodas a quien no se le niveló el salario la vez pasada, lo cual dice el Alcalde que revisará.”””””””””””””””””””5) El Concejal René Canjura solicita lo siguiente: a) Que se tomen acciones en relación al negocio denominado “Asados de Nejapa” situado en el sector de-----
Aldea de Mercedes por los inconvenientes que ocasiona al vecindario con los ruidos; b) también que se mida los decibeles de ruido que generan los camiones desde el sector de El Cedral hasta Aldea de Mercedes; c) Recuerda de la solicitud de cuatro familias del sector de Los Amates de Tutultepeque, quienes piden apoyo para introducir energía a sus viviendas; d) Que como miembro de la Comisión de Deportes se le informe de las acciones que se pretendan ejecutar ya que se ha enterado que la cancha engramada del Polideportivo fue cerrada para intervenirla, pero a la fecha permanece en ese estado y parece que no se ha comenzado a trabajar.”””””””””””””””””6) El Concejal Fabricio Juárez informa que el veinticinco de este mes el MOP intervendrá la calle del sector de El Castaño.”””””””””””””””Y no habiendo nada mas que hacer constar se da por terminada esta reunión ordinaria y levantada el acta que contiene la discusión y acuerdos tomados, la que leí al Concejo Municipal en pleno, quienes enterados del contenido de ésta, la ratifican en todas sus partes y firmamos.

                                      Edwin Fabricio Juárez                                                       José Jaime Alberto Choto Chávez
                              Alcalde Municipal en funciones                                                        Síndico Municipal



Karla Priscila Menjivar Morales
Primera Regidora Propietaria

                   María Roxana Acosta de Mejía 	                                                Hervyn Balmore Sánchez Rodríguez
                     Tercera Regidora Propietaria			                    Cuarto Regidor Propietario



                     Gabriel Rivera Hernández			                                          Eulalio Rodríguez Flores
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             Wanda del Carmen Calderón Velásquez		                                                   Rene Canjura
                    Séptima Regidora Propietaria				    Octavo Regidor Propietario



                             José Arami Paniagua                                                                                  Luis Alonso Mena Guzmán
                         Primer Regidor Suplente                                                                               Segundo Regidor Suplente



                        Carmen Flores Canjura                                                                                  Rocío Jamileth Matute Avilés
                     Tercera Regidora Suplente                                                                                 Cuarta Regidora Suplente


Alexei Hochi-Min Montoya García
Secretario del Concejo

